



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
одинадцята сесія  
**РІШЕННЯ**

Суми

24.02.2017

**Про звернення до Верховної Ради України,  
Президента України та Кабінету Міністрів  
України щодо торговельної блокади  
окупованих територій Донецької та  
Луганської областей, забезпечення енергетичної  
безпеки та економічної стабільності в Україні**

З метою недопущення відключення електропостачання населених пунктів, забезпечення стабільної роботи підприємств та організацій, соціального захисту, нормалізації життя та дотримання прав і свобод усіх громадян України, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України щодо торговельної блокади окупованих територій Донецької та Луганської областей, забезпечення енергетичної безпеки та економічної стабільності в Україні (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області, та обласних рад.

Голова

**В.М.Токар**

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
24.02.2017

**Звернення до Верховної Ради України, Президента України,  
Кабінету Міністрів України щодо торговельної блокади окупованих  
територій Донецької та Луганської областей, забезпечення енергетичної  
безпеки та економічної стабільності в Україні**

Ми, депутати Сумської обласної ради, усвідомлюємо всю глибину гуманітарної катастрофи, яку переживає мирне населення на сході України від початку окупації частини нашої території Російською Федерацією. Вважаємо, що всі гуманітарні вантажі повинні чітко врегульовано надходити до наших людей на Донбасі. Україна, як держава, повинна подбати про те, щоб у мирного населення було найнеобхідніше: продукти харчування, медикаменти, енергопостачання.

Ми з великою повагою ставимося до учасників АТО, але й не можемо не враховувати те, що внаслідок тотальної блокади виникла серйозна загроза для енергетичної безпеки України, нормального життя населення, в тому числі й Сумської області. Можливі відключення від електропостачання населених пунктів, зростання вартості електроенергії для споживачів, зупинка роботи підприємств, у т.ч. металургійних, які є основним сировинним джерелом для нашої обороноздатності, а також втрата робочих місць, зменшення надходжень до бюджетів усіх рівнів – все це зіграє на руку російському окупанту, який всіма засобами намагається внести розкол в українське суспільство, намагається створювати інформаційні, психологічні, соціально-економічні умови для нашої поразки.

Ми, депутати Сумської обласної ради, представляємо інтереси громади області, з якої були мобілізовані тисячі людей на боротьбу з агресором. Нав'язаний Росією збройний конфлікт на сході України оплачений життями багатьох наших земляків. Ми не схвалюємо торгівлю з окупантами, терористами та окупаційною адміністрацією в Луганській та Донецькій областях, але ми виступаємо за те, щоб виважено підходити до економічних відносин із підприємствами, які зареєстровані на території України, сплачують податки на території України. Зрештою, це – наше вугілля, наша земля, наші підприємства, на яких працюють українці.

Зважаючи на викладене, Сумська обласна рада вимагає:

- терміново вжити заходів щодо диверсифікації постачання енергоресурсів, енергетичної модернізації підприємств та об'єктів соціальної сфери і провести реформи в енергетиці для гарантування довгострокової безпеки енергопостачання країни;
- забезпечити прозору і законодавчо врегульовану систему поставок енергоресурсів;

- на законодавчому рівні вжити заходів щодо посилення контролю за переміщенням осіб через тимчасово окуповану територію України;

- вжити невідкладних заходів щодо активізації роботи, в тому числі із залученням міжнародних партнерів, зі звільнення військовослужбовців, які знаходяться в полоні у терористів.

Ми, депутати Сумської обласної ради, наполягаємо: органи державної влади зобов'язані докласти усіх зусиль для забезпечення енергетичної безпеки, енергетичної та економічної стабільності України.